

登封市领导讲党史学习教育专题党课 汲取先辈力量 牢记使命重托

本报讯 近日,登封市委常委、市纪委书记、市监委主任李同堂来到登封市大金店镇,为该镇党员干部送来了一堂生动的党史学习教育专题党课。大金店镇班子成员、全体机关干部,34个行政村党支部书记、黄村、李家村“两委”全体干部参加了党课教育。大金店镇党委书记王韶亮主持了本次党课学习。

课堂上,李同堂说:“很高兴来到大金店镇与全体党员干部共同交流学习党史的心得体会,推动全镇党员干部学史明理、学史增信、学史

崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局,以扎实有效的学习教育,为现代化‘美丽登封’建设提供干事创业的浓厚氛围和风清气正的政治生态。”

李同堂从三个方面进行了讲解:一、为什么要开展党史学习教育,二、我们应当从伟大党史中学到什么?三、如何确保党史学习教育取得实效。其间,列举了一些典型事例,深刻剖析了其存在的问题和根源;向参加党课的全体党员干部阐述了全面学习党史的重要性和深远意义。他讲道:“历史是最好的教

科书,党史是最好的营养剂,学史者不愚,知史者不慌,用史者不乱。过去一代的党员干部书写了为人民服务的感人篇章,我们更要奋力书写新的美好未来。希望大家以党史学习教育为契机,以信仰之光照亮前行之路,用如磐初心凝聚奋斗伟力,发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛精神,为加快建设现代化‘美丽登封’做出新的更大贡献,以优异的工作成绩迎接建党100周年。”

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 李剑 王朝锋

拾金不昧好少年 传承美德暖人心

本报讯 6月4日,登封市公安局告成派出所指导员周振甲和赵先生带着学习用品来到登封市告成镇中心小学,诚挚地表达了对刘欢乐、吴娱、朱梦怡、乔红妍4名同学和学校的感谢。

原来,6月3日晚上,4名女生在双溪园公园玩耍时看到地上有一个钱包,打开后发现里面有现金、银行卡、驾驶证等物品,她们立即来到离公园不远的派出所,把钱包交给了工作人员,并说明了事情的原委,希望能够尽快找到失主。民警依据驾驶证上的信息立即联系上了失主,失主万分感激。

“小学生能有这样的行为,离不开学校和家长的教育,是大家学习的榜样。”登封市公安局告成派出所指导员周振甲说。“感谢这几名同学,感谢告成镇中心小学老师的培育,在我十分着急的时候找到了钱



包。”拿着失而复得的钱包,赵先生心中充满了感激和感动。

4名女生的老师告诉记者,她们平时不仅成绩优异,而且乐于助人,有着良好的道德情操。文明发自内心,善行温暖社会。告成镇中心小

学在课间操集会时号召全体师生学习4名女生拾金不昧的优良品质,从身边小事做起,拥有良好的品行,让传统美德成为校园的风尚和追求。

登封融媒记者 王朝锋
通讯员 晓庆 文/图

首届嵩山文化月活动举行

本报讯 6月12日,在登封市大金店镇袁桥村,由中华父亲山文化委员会、河南省建设文化协会、河南省先进文化研究会主办,河南博林园林绿化有限公司、河南华都数字电影院线有限公司、河南教育创新研究会承办,建正建设集团有限公司、郑州圆方集团有限公司、登封市大金店镇袁桥村村委会、宁夏杞生源农业科技有限公司协办的“中华父亲山 嵩山礼赞”首届嵩山文化月活动在袁桥村文化广场举行。

活动中,与会人员参观了登封县第一次党代会旧址、寨墙楼、文化大院、地道等。一起重温入党誓词,并纷纷表示要知党恩、感党恩、听党话、跟党走,不忘初心、牢记使命,砥砺前行,为中华民族伟大复兴中国梦的实现而努力奋斗。接着,影片《袁桥1939》拍摄基地制片人黄建民给大家介绍了袁桥村的历史及影片情况。

献礼活动在国歌和《没有共产党就没有新中国》的歌声中拉开了



序幕。来自郑州、登封两地的200多位艺术家给大家带来众多精彩纷呈的节目,登封本土实力歌手六水也为大家演唱了歌曲《中岳嵩山》,精彩节目吸引了很多游客驻足观

看,并赢得了阵阵掌声。活动也对此次活动做出特殊贡献的单位和个人进行了表彰。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 王朝锋 文/图

登封市市场监督管理局 加强端午节期间市场监管

本报讯 端午节期间,登封市市场监督管理局开展夏季餐饮食品安全整治专项行动。以人流密集的农贸市场、商场超市及沿街食品门店为重点检查区域,以节日热销的粽子、肉制品等为重点检查对象,加大宣传引导力度,全面排查辖区餐饮食品安全风险隐患。同时,持续提升登封市气瓶安全水平。全面加强燃气特种设备安全管理,加大对销售钢瓶未经检验

合格的液化气经营网点打击力度;对使用液化气钢瓶未经检验合格的餐馆饭店,要倒查并追究液化气经营者责任;组织开展燃气相关产品质量的监督检查,依法查处生产、销售不合格灶具、热水器、减压阀、软管等违法违规行为。全力做好中招保障工作。从端午节至中招考试结束,要对每个考点学校及周边区域持续开展“拉网式”监督检查和整改工作。
登封融媒记者 胡建邦

告成镇 开展食品安全宣传周活动

本报讯 近日,登封市告成镇根据《国务院食品安全办等26部门关于开展2021年全国食品安全宣传周活动的通知》工作要求,在告成镇观星台广场举办主题为“尚俭崇信 守护阳光下的盘中餐”食品安全宣传周活动启动仪式,登封市告成镇市场监督管理所、镇食安办、各村食品安全管理员、镇区商户共450余人参加仪式。活动现场设置服务台,向社会公众广泛宣传、提供

咨询服务,共发放宣传彩页2万份,悬挂宣传横幅60条,制作摆放宣传展板6块。

本次活动普及了食品安全科普知识,增强了群众的自我保护意识和维权意识,提高了监管人员依法行政观念,使广大群众进一步养成积极参与社会共治的行为习惯,自觉倡导理性消费,遏制食品浪费,共享食品安全成果。
登封融媒记者 李剑
王朝锋
通讯员 王君辉

大冶镇 开展端午节系列活动

本报讯 近日,登封市大冶镇为弘扬中华优秀传统文化、继承红色基因、推动党史学习教育深入人心,向中国共产党建党100周年献礼,组织镇区各行政村开展端午节系列活动。炮坊沟村干部带领党员重温入党誓词,老党员围绕“讲述党史故事,重温光辉历程”主题为大家上了一堂生动的党课;西施村志愿者向学生们讲解端午节的由来,加深孩子们对端

午节及中华民族传统节日的认识;周山村志愿者为老人们送上亲手包的粽子;粉坊门村“两委”向村民讲述端午节爱国诗人屈原的故事。

此次活动在大冶镇掀起了缅怀屈原、歌颂中华优秀传统文化的热潮,让广大党员干部、村民进一步增强了爱国主义精神和文化自信,深深根植“永远跟党走”的理念。
登封融媒记者 王朝锋
通讯员 任朵朵

登封豫西抗日根据地纪念馆 入选“红色旅游十条精品线路”

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,近日,省文化和旅游厅举行“河南红色旅游十条精品线路”发布会,登封豫西抗日根据地纪念馆入选。这次发布的红色线路

聚焦河南的百年党史、百年奋斗历程,反映了河南人民在革命、建设、改革、发展各个历史时期的感人故事,织就成中原大地上了一幅“红色版图”。
登封融媒记者 胡建邦